

MARTES, 30 DE JUNIO DE 2015 - BOC NÚM. 123

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2015-8548 *Corrección de errores al anuncio de licitación del procedimiento abierto, tramitación ordinaria, para la adjudicación de los servicios de transporte escolar de los centros educativos de Cantabria para el curso 2015/2016, publicado en el BOC número 120 del día 25 de junio de 2015.*

Advertido error en el apartado 8.a) del anuncio de licitación "Fecha límite de presentación", se procede a la siguiente subsanación:

Donde dice "A las 14:00 horas del día 17 de julio de 2015"

Debe decir "A las 14:00 horas del día 13 de julio de 2015".

Santander, 25 de junio de 2015.
El secretario general de Educación, Cultura y Deporte,
Francisco Acero Iglesias.

2015/8548

CVE-2015-8548